

Лучшая награда для меня – признание туристов

Анна Грищук родом из Аргентины, в подростковом возрасте попала на целину в Казахстан, затем в Узбекистан, хлебный город Ташкент (после землетрясения 1966 г.). Образование, как и полагалось тому поколению – высшее, в случае Анны Грищук – неоднократно высшее. Живя в Ташкенте по линии Молодежного Международного туризма «Спутник» работала переводчиком. Вот тогда-то у нее и проявилась любовь к туризму.

Вернувшись в Аргентину, Анна смогла осуществить свою розовую мечту – работать в туризме.

Сегодня Анна Грищук – состоявшаяся бизнес-леди. Более 15 лет назад она вместе со своей дочерью Кристиной основала туристическую компанию ANKRISTUR

(Анна-Кристина-Туризм). Имея специальность туристическое образование, будущий высококлассный специалист, Анна строит свою работу на любви к профессии.

Основанная ею компания предлагает широкий спектр туристических услуг со специализацией сервиса в направлениях FIT, MICE, LUX на русском языке в чудесной Аргентине и соседних странах.

«Наш вдохновение – каждый гость, приезжающий к нам. Весь пакет туристических услуг разработан с учетом индивидуальности клиента, любое пожелание наших гостей – закон для компании. Туристы, приезжающие к нам в страну, должны получить незабываемые и неповторимые впечатления, прочувствовать дух пленительной Аргентины и манящей Латинской Америки. Мы откроем для вас эту мистику!»

Команда

АНКРИСТУР – это настоящие профессионалы, влюбленные в Аргентину, поэтому туристическая компания под руководством Анны Грищук с большой ответственностью организовывает путешествия, качественно разрабатывая каждый тур. Сотрудники турфирмы – настоящие знатоки истории и культуры Аргентины, накопившие многолетний опыт работы благодаря успешному сотрудничеству с



русскими агентствами США, Канады и Германии. Они отлично знают местные обычаи и ресурсы страны. Главным отличием ANKRISTUR есть эксклюзивные авторские туры с концептуальной и аутентичной составляющей. Компания работает по принципу: креативность и гибкость, ставя акцент на каждой детали.

Для ANKRISTUR нет мелочей – все этапы бронирования услуг обсуждаются и согласовываются с клиентом: информация о специфике каждого направления, сервис предлагаемых отелей и всего тура. Мы гарантируем качественный отдых!

Туристическая компания ANKRISTUR имеет крепкие, деловые, долгосрочные, а самое важное – доверительные отношения с партнерами, которые удалось за годы сотрудничества. Анна Грищук уверена, что в Украине можно найти новые, не менее перспективные отношения!

Успех ее команды – это уважение к туристам, партнерам и поставщикам. А постоянный контроль качества туристических услуг – непреложное правило успешного бизнеса.

Анна Грищук уверена, что ее команда готова и дальше удивлять каждого своего туриста эксклюзивным путешествием по стране на краю земли под названием Аргентина.

«Давайте вместе откроем для украинских туристов страну контрастных колоритов, от синего льда Антарктиды до золотистой земли на севере, страну уникальной флоры и фауны, ледников, морей, гор, лесов и шумных городских центров. Ведь Аргентина – это единственная «страна шести континентов», а столице Буэнос-Айрес называют и «Парижем Южной Америки», и «Серебряными Афинами», и «Вавилоном», и «Королевой Серебряной Реки», и «Королевой Танго», и «Городом вдохновения», так как это особенный город, его нельзя передать письмом, этот город надо видеть!» – в этом вся жизнь маленькой и хрупкой женщины, которая сильна в своем нелегком бизнесе.

ANKRISTUR и Анна Грищук приглашают: добро пожаловать в Аргентину! Южную Америку надо увидеть, чтобы полюбить! Мы откроем вам восхитительный мир уникальной истории культуры, природы!



Анна Грищук

**Генеральный
директор
туркомпании
ANKRISTUR**

АНКРИСТУР
ARGENTINA
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Радушно приветствуем Вас на нашем сайте!
Благодарим Вас за визит, за проявленный интерес к нашей
компании ANKRISTUR.
Предлагаем полезную информацию при выборе
Вашего тура, чтобы Ваш отпуск
был надежным, беззаботным, радостным,
неповторимым и незабываемым!